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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e oito minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior;  

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1946558945725612/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=8DQ1ygtaW9I>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 21ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 3740/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.869, de 01/12/2022. “Ciente”. Processo nº. 3346/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Cria vaga de emprego público permanente de 

advogado para atuar exclusivamente no Conselho de Referência Especializado 

de Assistência Social - CREAS, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3411/23. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Inclui o anexo IV, na Lei nº 6.065, 

de 16 de novembro de 2022. “Às Comissões de Justiça e Redação e de 
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Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3305/23. Mauricio Fernandes da 

Conceição. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a implantação de disciplinas ou 

módulos de Inteligência Artificial (IA) nas escolas públicas municipais, 

abrangendo o ensino fundamental e ensino médio, e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3307/23. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

entregas de encomendas por trabalhadores de aplicativo em condomínios de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3308/23. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a vedação ao acesso aos programas de benefícios municipais 

de pessoas que tiverem sido condenadas por feminicídio e nos termos previstos 

pela Lei federal nº 11.304/06.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3387/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "faculta aos shopping centers, hipermercados, 

ginásios, poliesportivos e estabelecimentos similares, privados ou públicos, em 

funcionamento no município de São Caetano do Sul, criar o espaço “Sala de 

Apoio Afetivo” (Calm Zone), destinado a acolher crianças, adolescentes e 

adultos autistas, bem como seus acompanhantes, em momentos de crise de 

ansiedade e agitação.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3389/23. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre o acompanhamento de estudantes com TDAH - Transtorno do 

Déficit de Atenção com Hiperatividade, dislexia e outros transtornos de 

aprendizagem, no município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 3345/23. Caio Martins 

Salgado. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Exmo. Senhor Deputado Federal Alex Spinelli Manente 

pelos relevantes serviços prestados ao município.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3298/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de lombada eletrônica na rua Piauí, altura do nº 530, no bairro Santo 

Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3300/23. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que as novas estruturas e 

equipamentos públicos do programa “Avança São Caetano”, contemplem a 

acessibilidade para idosos, pessoas com mobilidade reduzida e com deficiência, 

com rampas com acesso a todos os locais, bebedouros, sanitários com 

trocadores e brinquedos adaptados, oferta de vagas de estacionamento para 

pessoas com autismo e transtornos ocultos, sinalizadas com os respectivos 

símbolos mundiais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3302/23 e 3303/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 
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seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de câmera de 

monitoramento no cruzamento das ruas Oriente e Taipas, no bairro Barcelona; 

e a inclusão, no programa Avança São Caetano, de ampliação da ciclofaixa do 

canteiro central da avenida Presidente Kennedy, do numeral 2784, até a avenida 

Carlos Gomes, e de melhorias a partir do numeral 1491 até a avenida Goiás, 

com piso liso de concreto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3306/23. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a instalação de uma faixa de pedestre elevada, conhecida como "lombofaixa", 

em frente a portaria do colégio externato Santo Antônio, na rua São Luís, nº 80, 

bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3309/23 a 3314/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a demarcação de vaga de carga e 

descarga na rua Capeberibe, 646 - Barcelona; a readequação da iluminação 

pública na avenida Goiás, 101 - Santo Antônio; a readequação da iluminação 

pública da rua Alegre, na altura do nº 1093 - Barcelona; instalação de lombada 

ou medida corretiva de redução de velocidade na rua Padre Anchieta, na altura 

do nº 202 - Boa Vista; a demarcação de vaga de embarque e desembarque, em 

frente à Galeria Metrópole localizada, à rua Manoel Coelho, 244 - Centro; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos 

os tipos de viaturas em toda extensão da alameda São Caetano na altura do nº 

1687 - Santa Paula em especial na praça Maria Salete Bento Cicaroni. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3315/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação do "Programa 

Inclui Mais São Caetano do Sul", para cadastro das pessoas com deficiência 

que residem no município, com o objetivo de identificar os principais desafios 

ou obstáculos de acessibilidade próximos à residência. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3318/23 a 3322/23. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na alameda 

Conde de Porto Alegre, altura do nº 797, no bairro Santa Maria; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Alagoas, altura do nº 663, no 

Centro; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na alameda 

São Caetano altura dos nºs. 1274, 1419, 1582, 1606 e 1994, todos no bairro 

Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Manoel Coelho altura dos nºs 225, 314, 353, 368, 379, 389, 409 e 703, todos 

na região do centro; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

na rua Santa Catarina, altura dos nºs 25,56, 73,161,165, 180 e 229, todos na 

região do centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3326/23. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipo de 
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viaturas em toda extensão da rua Nazareth. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3328/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com o 

auxilio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua Felippo Roveri, 

no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3330/23 a 

3335/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com auxilio de todos os tipos de viaturas em 

toda extensão da rua Joana Angélica, no bairro Barcelona; a desratização dos 

bueiros situados a rua Joana Angélica, altura do numeral 29, no bairro 

Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxilio 

de todos oa tipos de viaturas, nas imediações do Supermercado Joanin, 

localizado à alameda São Caetano, altura do numeral 1581, bairro Santa Maria; 

a inclusão, no âmbito do “Programa Avança São Caetano”, de melhorias em 

toda extensão do canteiro central da rua Nazaret, bairros Barcelona e Santa 

Paula, com a adição de ciclofaixas, pistas de caminhadas e corridas, bancos 

para descanso e contemplação da área revitalizada, playgrounds e 

equipamentos de ginástica, visando acessibilidade de pessoas com deficiência 

com interligação deste trecho com o da avenida Presidente Kennedy; a 

demarcação de vaga para pessoas deficientes em frente ao edifício, localizado 

à rua passagem dos Toneleiros, número 35, no bairro Santa Maria; e a correção 

do desnível decorrente do afundamento de uma tampa de bueiro na calçada da 

avenida Goiás, (altura do numeral 2513), devido à ocorrência de graves danos 

provocados nos parachoques de ao menos seis veículos de moradores do 

condomínio grand club. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3344/23. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando tornar mão 

dupla, a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, especialmente no trecho 

compreendido entre a avenida Presidente Kennedy e a rua Pelegrino Bernardo. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3349/23 e 3350/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: poda de árvore na rua Pelegrino Bernardo, em 

frente ao número 778; e a instituição do exame de detecção de trombofilia pelo 

Sistema Único de Saúde (sus) para mulheres em idade fértil no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3352/23 a 3357/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação de uma EMEI (Escola Municipal 

de Educação Infantil) nas dependências do novo parque linear em construção 

na avenida Presidente Kennedy; a implantação de uma EMI (Escola Municipal 

Infantil) nas dependências do novo parque linear em construção na avenida 

Presidente Kennedy; a implantação de uma Unidade Básica de Saúde no novo 
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parque linear em construção, na avenida Presidente Kennedy; a implantação de 

uma EMEI (Escola Municipal de Educação Infantil) nas dependências do novo 

parque em construção no antigo Clube Tamoyo, na rua São Paulo;; a 

implantação de uma EMI (Escola Municipal Infantil) nas dependências do novo 

parque em construção no antigo Clube Tamoyo, na rua São Paulo; e a 

implantação de uma Unidade Básica de Saúde no novo parque em construção 

no antigo Clube Tamoyo, na rua São Paulo. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3359/23 a 3362/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a inclusão 

de câmeras nos uniformes da Guarda Civil Municipal (GCM); para que o 

hospital veterinário tenha atendimento 24 horas; a remoção dos pombos, assim 

como a limpeza e a manutenção das quadras, no ginásio poliesportivo Delenice 

Aparecida da f. Oliveira, na rua Espírito Santo, 1330; e a contratação de 

médicos veterinários com especialidades em oftalmologia e ortopedia. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3365/23. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implementação de um atendimento 

online em LIBRAS para garantir que pessoas surdas possam acessar serviços 

públicos do nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3366/23 

a 3368/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de uma faixa 

de carga e descarga situada a rua Visconde de Inhaúma, 1135 (padaria monte 

alto 2), no bairro Nova Gerty; poda da árvore situada a rua José Benedetti, 473 

no bairro Santo Antônio; e a instalação de plataforma acessível para PCD 

(Pessoas com Deficiência) e idosos nos ônibus municipais. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3369/23 a 3373/23. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: disponibilizar vagas para pessoa com deficiência na Festa Italiana 

no bairro Fundação; a adequação da iluminação pública na rua Nazaret, na 

altura do nº 700 - Barcelona; que a rede pública do município forneça fraldas 

de todos os tamanhos infantis para as famílias de baixa renda; a remoção de 

árvore localizada em frente ao numeral 177 da avenida Senador Roberto 

Simonsen, pois a base de seu tronco está completamente oca e com infestação 

de cupins, que já se espalharam para pelo menos outras duas empresas; e a 

manutenção do lago existente no interior do parque Santa Maria, localizado à 

rua General Alencar Castelo Branco, nº 501, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3375/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da rua 

Nelson, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3376/23 a 

3378/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicações ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a SAESA 

executar remoção de árvore localizada dentro do Cemitério da Saudade, e 

reconstrução do muro de imóvel particular sito à rua Padre Manoel da Nóbrega 

nº 69 - bairro São José; a SESURB executar remoção de árvore localizada 

dentro do Cemitério da Saudade, e a reconstrução do muro de imóvel particular 

sito à rua Padre Manoel da Nóbrega nº 69 - bairro São José; e a SEOHAB 

executar remoção de árvore localizada dentro do Cemitério da Saudade, e a 

reconstrução do muro de imóvel particular sito à rua Padre Manoel da Nóbrega 

nº 69 - bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3385/23 e 

3386/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: Indicação ao Senhor 

Prefeito, objetivand a rigorosa limpeza e fiscalização na área de terreno da 

petrobrás, situada na esquina da avenida Presidente Kennedy com rua Villa 

Lobos, defronte a praça Toshio Kawakami; e o plantio de árvore na rua 

domênico botam, entre os números 71 e 91, bem como executar reparos no 

referido passeio público e guia de concreto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3388/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a criação do "Programa Jardim Sensorial". “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3392/23 a 3395/23. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a reposição das torneiras em um dos bebedouros no Espaço Verde 

Chico Mendes, localizado à avenida Fernando Simonsen, nº 566, bairro 

Cerâmica; a liberação do uso de skate para crianças no interior do Espaço Verde 

Chico Mendes, tal qual pode se utilizar patinete, bicicleta e patins; a adequação 

da área dos brinquedos no parque Cidade das Crianças, localizado à alameda 

Conde de Porto Alegre, nº 840, bairro Santa Maria; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda 

extensão da rua Nazareth. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3397/23 a 

3403/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção nos 

aparelhos, destinados à prática de exercícios, existentes na praça Faria Lima, 

no bairro Santa Maria; a realização da manutenção no jardim em frente a EMEF 

28 de Julho, localizado à rua Oriente, nº 501, bairro Barcelona; destinar equipe 

para realização de manutenção da praça existente na congruência das ruas 

Bahia e João Molinari, no bairro Boa Vista; a zeladoria do espaço pet, 

localizado na praça dos Imigrantes, no bairro Olímpico; a extensão do 

atendimento médico veterinário à animais silvestres na UBS e Hospital 

Veterinário do município; disponibilizar um espaço destinado a prática de 

patinação em nosso município; e instalar banheiros químicos na praça dos 

Imigrantes aos finais de semana, quando a demanda de pessoas é muito grande, 
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incluindo muitas crianças. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3405/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

troca do piso da quadra poliesportiva Marlene José Bento. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3406/23 e 3407/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a total reforma da Escola de Ecologia, localizada no bairro 

Mauá; e alteração na legislação vigente, para liberar a entrada e circulação de 

animais nos parques municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3408/23 e 3409/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de rede Wi-Fi de internet em todos os andares de internação do Hospital 

municipal Maria Braido, na rua São Paulo, 1840 - Santa Paula; e instalação de 

iluminação no ponto de taxi na rua Aurélia, em frente ao pronto socorro 

municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3299/23. Américo Scucuglia 

Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos comércios padaria Boa Sorte, Monte alto, Nova Brasília, 

Jardim São Caetano, Nova Santa Paula, Canele Pães e Doces, Bella Trigueira, 

Monte Carlo, Ben-Hur, Samara, Portuense, Canoa, a Espiga de Ouro, Lindo 

Pão e Banca do Ronaldinho, pelo integral apoio e patrocínio para a confecção 

do tradicional bolo de aniversário em comemoração aos 146 anos de São 

Caetano do Sul, comemorados no último dia 28 de Julho, deste ano. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3301/23. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio à Enel, visando as providências 

necessárias para troca ou reparo de cruzeta em poste localizado à rua 

Engenheiro Armando de Arruda Pereira, esquina com a travessa Ana Maria no 

bairro São José, para prevenção de acidentes com graves resultados e/ou 

interrupção dos serviços de fornecimento de energia elétrica, telefonia, internet 

e outros, causando prejuízos aos comércios, indústrias e escritórios locais. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3304/23. 

César Rogério Oliva. Moção de apoio à deputada estadual carla morando, após 

sofrer violência política pelo deputado Luiz Fernando do Partido dos 

Trabalhadores - PT. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3317/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário de 20 

anos do CISE Francisco Coriolano de Sousa. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3323/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Dr. Leandro Campi Prearo, Reitor da universidade 

de São Caetano do Sul, pelo recebimento do título de "Cidadão 

Sulsancaetanense", no último dia 03/08/2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3324/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS, ao 

Reitor Leandro Campi Prearo, extensivo ao corpo docente, discentes e 

funcionários, pelos 55 anos de sua fundação. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3325/23. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua Nazareth. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3327/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas 

em toda extensão da rua Felippo Roveri, no bairro Barcelona. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3329/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com o auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão 

da rua Joana Angélica, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3336/23. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pela palestra ministrada pelo Professor Doutor Clóvis de 

Barros Filho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3337/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações em comemoração aos 

55 anos da Universidade Municipal de São Caetano do Sul (USCS), 

comemorado no dia 1º de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3338/23. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à empresa Kalf, pela 

comemoração de seu 53º aniversário. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3339/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, em razão da atividade de conscientização sobre o 

Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) realizada com 

seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3340/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio, em razão da 

realização de brincadeiras com os seus alunos envolvendo o "Cesto dos 

Tesouros". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3341/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, em razão da visita 

realizada ao Museu Catavento. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3342/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, 

pela realização do evento sobre educação especial a serviço da educação 

inclusiva. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3343/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, pela realização da 

palestra sobre inteligência emocional na infância. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3348/23. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando poda da árvore, cujos 

galhos estão entre os fios da rede elétrica, situada na rua São Paulo, em frente 

ao número 1759 - bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3351/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao DETRAN/SP, visando o aumento 

de efetivo para atendimento dos munícipes no espaço destinado ao órgão dentro 

do Atende Fácil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3358/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações às quarenta personalidades condecoradas 

com a medalha Di Thiene e a grande medalha Di Thiene. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3363/23. Eclerson Pio Mielo. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, em razão da realização de 

sua festa "Agostina" da Cultura Drasileira, ocorrida no último dia 05 de agosto. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3364/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, em 

razão da realização de sua festa "Agostina" - Regiões Brasileiras, ocorrida no 

último dia 05 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3374/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxilio de todos os tipos 

de viaturas, em toda extensão da rua Nelson, no bairro Mauá. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3379/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, pela realização da atividade de 

pintura com terra com os seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3380/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Francisco Falzarano, pela realização do projeto cantarolando. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3381/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Anacleto Campanella, pela realização da aula de 

música com os seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3382/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

pela realização de brincadeiras envolvendo o folclore com os seus alunos. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3383/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, pela realização de 

sessões simultâneas de histórias com seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3384/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, pela realização de jogos pedagógicos com os seus 
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alunos na semana da alfabetização. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3391/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à delegação 

bicampeã composta por 306 atletas da terceira idade de São Caetano do Sul, 

pela brilhante participação nos 2º Jotiscs, extensivo ao Senhor Prefeito José 

Auricchio Junior, à secretária de Saúde Regina Maura Zetone e equipe, 

secretário de Esportes, Mauro Chekin e equipe. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3396/23. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com todos os tipos de viaturas, em toda extensão da rua Nazareth. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3404/23. Roberto Luiz 

Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Papelaria Lupapel, por completar 44 anos no dia 08/08/2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2714/23. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal, visando informações sobre medidas adotadas decorrentes 

da demolição do edifício "Di Thiene". Colocado em discussão, fazem uso os 

vereadores Edison Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de 

Lira e Gilberto Costa. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra". Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo 

nº. 3390/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria 

Nucelli Veronez. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3410/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Pastor José Mauro 

Lopes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotadas as matérias do 

Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Em razão dos votos de profundo pesar, 

o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador 
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César Rogério Oliva. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à 

leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2071/21. Fábio Soares de 

Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

o incentivo para captação de parcerias para a implantação, reforma e 

manutenção de campos públicos de futebol amador e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Fábio Soares 

de Oliveira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - II Processo nº 2079/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Assegura a prioridade no atendimento nos 

locais que especifica, às pessoas sob tratamento de quimioterapia, radioterapia, 

hemodiálise ou que utilizem bolsa de colostomia no Município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em 

votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - III 

Processo nº 2286/21. Caio Martins Salgado. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre a Epidermólise Bolhosa 

(EB)’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Caio 

Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item 

- IV Processo nº 2496/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a proteção e cuidados com os animais 

comunitários e transitórios que tenham sido abandonados nas vias públicas, no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 
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da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - V Processo nº 2535/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Estabelece a instalação de avisos 

que informem sobre a localização do botão de emergência e dispositivos de 

segurança com indicação tátil e em braile nas escadas rolantes, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VI Processo nº 2935/21. César 

Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a transmissão ao vivo, de todas as licitações realizadas pelos 

Poderes Executivo e Legislativo do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VII Processo nº 3366/21. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

inserção, no Portal do Servidor de São Caetano do Sul, da escala de trabalho 

dos Guardas Civis Municipais que exercem a Atividade Operacional 

Diferenciada de Segurança em situações ou eventos especiais e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Caio Martins Salgado, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 3551/21. Caio Martins Salgado. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Virada Inclusiva’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Item - IX Processo nº 3665/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Institui a obrigatoriedade da distribuição e aplicação, pelo Sistema 

Municipal de Saúde de São Caetano do Sul, de implante subdérmico reversivo 
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e de longa duração de etonogestrel, em mulheres que se encontram em situação 

de vulnerabilidade social e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - X 

Processo nº 3936/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da divulgação de mensagem de combate ao assédio sexual nas festas e eventos 

culturais no Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhara a votação, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Em encaminhamento para votação, o Vereador Edison Roberto Parra pede 

Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Gilberto Costa Marques. Item - XI Processo nº 3991/21. Eclerson 

Pio Mielo e outros. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Obriga os condomínios residenciais e comerciais no Município de São 

Caetano do Sul a comunicar os órgãos de Segurança Pública quando houver em 

seu interior a ocorrência ou indícios de episódios de violência doméstica e 

familiar contra mulheres, crianças, adolescentes ou idosos.”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, coautor, Eclerson Pio Mielo, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XII 

Processo nº 4120/21. Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

do uso de crachá de identificação aos agentes de fiscalização da Zona Azul 

contendo código de registro, nome e função.”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o Vereador Américo Scucuglia Junior pede Vista do processo 

por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista 

por 3 (três) Sessões”. Item - XIII Processo nº 4141/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Autoriza a entrada de agentes de endemias em imóveis abandonados, públicos 
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ou privados, quando verificada situação de iminente perigo à saúde pública pela 

presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da Dengue e da Febre 

Chikungunya e do Vírus Zika, no âmbito do Município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador 

Ródnei Claudio Alexandre pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) 

Sessões”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Item - XIV Processo nº 4427/21. Caio Martins Salgado. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

empresa concessionária ou permissionária de serviço público de distribuição de 

energia elétrica de coletar e descartar os resíduos decorrentes das podas de 

vegetações arbóreas realizadas sob sua supervisão e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - XV Processo nº 2052/23. Eclerson Pio Mielo 

e Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à 

Unimed do Brasil, em razão do cancelamento de planos de saúde, sem a 

apresentação de justificativas plausíveis, em sua maioria, pacientes com 

autismo e em tratamento. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins 

Salgado. Item - XVI Processo nº 0921/23. Gilberto Costa Marques. Discussão 

e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de 

‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor Elísio Peixoto de Souza, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, 

neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, 

ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” 

e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) 

votos “SIM” e dois ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Item - XVII 
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Processo nº 2255/23. Mauricio Fernandes da Conceição e Eclerson Pio Mielo. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 

título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Excelentíssimo Coronel da Polícia 

Militar de São Paulo, Senhor Eduardo de Mello Vargas, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de 

Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 

2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o 

Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os 

Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que 

forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada 

nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) votos “SIM” 

e dois ausentes fica “Aprovado”. “Publique-se”. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas 

e dois minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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